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Прокуратура информирует:

	
	Прокуратурой Череповецкого района в деятельности 
АОУ ДО ВО «ДООЦ «Лесная сказка» выявлены нарушения при исполнении положений законодательства о противодействии коррупции 


Прокуратурой Череповецкого района проведена проверка исполнения автономным образовательным учреждением дополнительного образования Вологодской области «Детский оздоровительно-образовательный центр «Лесная сказка» законодательства о противодействии коррупции.

Надзорными мероприятиями установлено, что учреждением, зарегистрированным на территории района, при привлечении бывшего федерального государственного гражданского служащего к трудовой деятельности на условиях трудового договора не исполнена обязанность, предусмотренная ч. 4 ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»: сообщение о трудоустройстве в учреждение указанного лица в Межрайонную ИФНС России № 8 по Вологодской области в установленный законодательством 10-дневный срок направлено не было. 

В связи с выявленными нарушениями, заместителем прокурора района в отношении бывшего директора учреждения 01.02.2021 возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (незаконное привлечение к трудовой деятельности бывшего государственного служащего). Постановлением мирового судьи Вологодской области по судебному участку               № 39 от 15.02.2021 бывший директор учреждения привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 20 тыс. рублей. 
Кроме того, прокурором района 27.01.2021 внесено представление директору учреждения. По результатам его рассмотрения виновное должностное лицо, ответственное за кадровую работу, привлечено за допущенное нарушение к дисциплинарной ответственности в виде замечания.
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